

平成 22 年 10 月
国際石油開発帝石(株)

CSR Report 2010（冊子版）の中で以下の誤りがありましたので、お詫びの上、訂正いたします。

正誤表

頁	該当箇所	誤	正
27	「揮発性有機化合物(VOC)の排出量削減」本文中	秋田鉱場	秋田鉱業所
31	「コントラクターHSE 管理フロー」図中	作業計画の立案 (3.1)	作業計画の立案 (3.2)
41	「西スマトラ州パダン沖地震被災地への義損金 拠出」タイトルおよび本文中	義損金	義捐金
42	WEB「CSR・環境」2010 一覧表	義損金	義捐金

なお、現在ウェブサイトに掲載している PDF ファイルは上記の修正を完了しております。